NOWLLS wcest = 545 *
(N ! %A =317 {@?’,@1?
72
=10)- o0~ 24
wa Teucds neells T ey
Cecocon.,,
= T3
Sy —— < Mu X E0er=sz157
[&2/’( = /0 M

L -
36452594 . 3600 e =

Pt \%&_Ls{_
- = b 25‘

3 1554 8w 07 ¥ 6.‘5:‘
| T , .36c0@&
=3 AMx10o <= + Q21S15Cc oo

‘ 1633545
:,_3/4.qy<o”3m/c 139493000 3

10 o@@@@' ] 31555”5
T s46728(38438. .

5323120
26248 i “ T_9M{NY4 0O
313549600 = 3 15576 o 4683246
‘ TI%81340
_ 1594608
M beenx  wiogetst = Yo 0,4 = 5% t0 = g sy
4 - (! 2 Ay r67* -
%j4:M-4? on > S6x@! o0 £ ﬁ%%ﬂgﬁ@;éwfo%:
344 |2€ ~ >
~ ¥¢ plosee >0,5¢ =5 ¢ x10°P03
"3 e I S
336, :



O ™ _ toa-33

Wm géé//ﬁ;%>md(’/é< s
eged Ha Seuae




?m’m "
3
- /] ?M—G«K MMMC - /\Dﬂaﬂ( Root
e 3 ! -/'\/; = an(\ /m//\ 7&;4%
\chq S)"\“ ﬂm,n R "
— [$-YsOT e F
S-Y. 0 %
51(3,54‘”45”0@ )36 | ;
N
3.5 r10°
T 3y
-\S;\f " ﬁ T e I = S
s ey T
12 13 &y




W(M’“W*M
‘ 1073
NEE

AOQ 38 ww° )

= —— 2 4é5ymc.hf16x(05ma/
=7,6xt0C ~4o5*4@5/ax//£

35 r
- s =Z2 0% K{&G'M/% -
=4, X 10° ey exprr =
}{é% 135 RS hrle = 3,886 an{//,,,
390 T2, X L6 -3 H—gg = 108 I
&% %
Ais@ — %0
S Ty
L

>
H"{Z 4;*‘ "S%.OS?

RECTO g0

T 36M8§ W

2/2'1/ On = /6034’{@54‘,«4/7
6@2 36}3*{0{7)2».;//?













Cutittdl gambieriace L, g 2070
Sl paswce bosd o Geonya T
Jlutiier Giacreiya /é,ngg%

éfﬁ@f%z ¢3¢ _ 12e _ b}
\ 3 2y
Tw&e = é’(éGMé) Q’m %,\
S Vi ]

enoms  Juleno e 3eitiiy, o~ %;\
. MM%WW&& “e

S—




&
N3
Aot pamsstassosns (Pessnmo g0

%’Mj QW{’%CS ramgppss 5% ff%w nA sy =

%W@ow /W/ W f/mw%% M‘ﬁ% %%WM@ Ha el

f%M%W%dW%/W %747/5’4 D
%W ﬁz&?@(%/zmw




chpriig R 2 D00,
o
fWa - )
Hapur éwW e9.q
L |
bfutl o %ZMWMR&% Va4 5;/4%4 ’
368a., 3Sest esrrr

.

/W é,w)v\b@gfl ,

= ¥
%M/‘m S éﬂ” y &W
G 4
P2 2 s o
Pyl faua VPPl gy -
| 9 52 po
(i, |
’ preann () 2> pugiud il s
P g, l%ﬁw&m 2oga " pn 545Z -

—

%65= 7

Il

e



